



Вынесен приговор в отношении бывшего директора ГКУ «Центр занятости населения Новоорского района»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего директора государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Новоорского района». Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

Следствием и судом установлено, что фигурантка, с целью личного материального обогащения, а также действуя в пользу третьих лиц, похищала денежные средства Министерства труда и занятости населения Оренбургской области, оформляя специальные пособия на граждан, в действительности не относящихся к категории «дети – сироты и дети,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

оставшиеся без попечения родителей». Следствием установлены факты хищений на общую сумму более 1 миллиона 550 тысяч рублей.

В рамках уголовного дела, с целью обеспечения исполнения приговора суда, а также возмещения причиненного ущерба, по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемой в виде двух жилых помещений, двух автомобилей, ювелирных изделий, а также денежных средств, изъятых при производстве обысков и находящихся на банковских счетах.

Приговором суда фигурантке назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 3 месяца с отбыванием в исправительной колонии, а также дополнительного наказания в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

Уголовное дело расследовано вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Оренбургской области.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1661303/folder/1048783>